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NOT: Tam puan almak igin yeterli acgiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 110 dakikadir. Bagarilar.

1. (20 puan) Asagidaki kuvvet serisinin yakmsaklik araligini ve yakinsaklik yarigapin bulunuz.
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2. Asagdaki ozellikleri saglayan birer ornek veriniz (agiklama yapmanza gerek yoktur).

)

oy

()

=B

¢}

o

. (5 puan) Monoton fakat yakinsak olmayan bir dizi,
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. (5 puan) Siurh fakat yakinsak olmayan bir dizi,
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. (5 puan) Monoton artan ve yakinsak bir dizi,
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. (5 puan) {an} sinirh bir dizi olmak uzere, Z a,, wraksak olan bir seri,
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. (5 puan) Alterne raksak bir seri,

S

(10 puan) 2 cm yarigapindaki bir cemberin igerisine, yarigapl bir onceki cemberin yarigapin yarisi

olan bir cember ciziliyor. Elde edilen gemberin igerisine, yarigapi son cizilen ¢emberin yarst olan bir

cember daha giziliyor ve bu iglem sonsuz kez tekrarlamyor. QCizilen cemberlerin yarigap

larimin toplamini

bulunuz. )
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4. Asagidaki serinin ve has olmayan integralin yakinsak veya raksakhgini belirleyiniz.
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¢ = 1 noktasindaki Taylor seri acihmim bulunuz. Yakinsaklik

(20 puan) f (z) = Inz fonksiyonunun

> arahgm belirtiniz.
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